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E4_BC_9A_E8_B4_A2_E5_c67_257394.htm 一、单项选择题(每

题只有一个正确答案。) 1、甲公司是一家电子企业，预计明

年的每股收益可以达到每股5元，与甲公司类比的乙公司是该

行业的一家成熟企业，其今年的每股收益是4.64元，分配股

利1.65元/股，该公司利润和股利的增长率都是6％，β值

为0.92。国库券利率为7.5％，股票市场的风险附加率为4.5％

，则若利用A公司的内在市盈率作为类比市盈率，则甲公司

每股价值为（ ）。 A、33.39 B、35.56 C、31.5 D、11.64 2、某

公司生产联产品A和B，7月份发生联合加工成本650万元，分

别生产了50吨的A产品和70吨的B产品，分离后A产品还要发

生后续单独加工成本150万元，B产品不需要后续加工成本，A

产品的价格为20万元/吨，B产品的价格为25万元/吨，若采用

可变现净值法分配联合成本，假设企业不计算在产品成本，

则本月所产的A产品的单位成本为（ ）。 A、4.25 B、5.42 C

、7.25 D、3.04 3、某公司从租赁公司租入一台价值为4000万

元的设备，租赁合同规定，租期10年，租金每年年初支付一

次，利率8％，租赁手续费按设备价值的4％支付，租赁期满

后设备无偿交归该公司所有。租金包括租赁资产的成本、成

本利息和租赁手续费，其中租赁手续费按租期平均计算。则

该公司每年应支付的租金为（ ）万元。 A、588.24 B、654.12

C、625.88 D、567.96 4、某企业现金收支状况比较稳定，全年

的现金需要量为200000元，每次转换有价证券的交易成本

为400元，有价证券的年利率为10％。达到最佳现金持有量的



全年交易成本是（ ）元。 A、1000 B、2000 C、3000 D、4000

5、某公司2004年年末流动比率为4，速动比率为2，销货成本

为600万元，销售毛利率为40％，按年末存货计算的存货周转

率为2.5次，销售现金比率为0.6。则该公司的现金流动负债比

为（ ）。 A、2.25 B、2.5 C、2.2 D、5 6、某公司具有以下的

财务比率：变动资产与销售收入之比为1.6；变动负债与销售

收入之比为0.4；计划下年销售净利率为10％，股利支付率

为55％，该公司去年的销售额为200万元，假设这些比率在未

来均会维持不变，并且所有的资产和负债都会随销售的增加

而同时增加，则该公司的销售增长率为（ ），才无须向外筹

资。 A、4.15％ B、3.90％ C、5.22％ D、4.6％ 7、已知风险组

合的期望报酬率和标准差分别为15％和20％，无风险报酬率

为8％，某投资者除自有资金外，还借入20％的资金，将所有

的资金用于购买市场组合，则总期望报酬率和总标准差分别

为（ ）。 A、16.4％和24％ B、13.6％和16％ C、16.4％和16％

D、13.6％和24％ 8、在评价项目时就应考虑到后续选择权是

否存在以及它的价值有多大，所依据的财务管理原则是（ ）

。 A、净增效益原则 B、有价值的创意原则 C、比较优势原则

D、期权原则 9、当边际贡献超过固定成本后，下列措施有利

于降低复合杠杆系数，从而降低企业复合风险的是（ ）。 A

、降低产品销售单价 B、提高资产负债率 C、节约固定成本

支出 D、减少产品销售量 10、某企业面临甲、乙两个投资项

目。经衡量，它们的预期报酬率相等，甲项目的标准差小于

乙项目的标准差。对甲、乙项目可以做出的判断为（ ）。 A

、甲项目取得更高报酬和出现最大亏损的可能性均大于乙项

目 B、甲项目取得更高报酬和出现最大亏损的可能性均小于



乙项目 C、甲项目实际取得的报酬会高于其预期报酬 D、甲

项目实际取得的报酬会低于其预期报酬 100Test 下载频道开通
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